

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4.2. «Командне лідерство та взаємодія»
Рівень ВО	Магістратура
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія/Політологія
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр
Семестровий контроль	Публічний захист авторських стратегій формування ефективної команди
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год. (з них лекції – 20 год. / практичні – 20 год.)
Кількість кредитів	5 кредитів
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор дисципліни	Пашко Людмила Андріївна – професор кафедри, доктор наук з державного управління, професор
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна призначена для слухачів, готових та здатних до реалізації командного лідерства з метою формування та забезпечення діяльності команди співробітників-однорумців. Учасники навчання сформулюють власне розуміння сутності командного лідерства та значимості синергійної взаємодії для функціонування ефективної команди співробітників-однорумців.
Що буде вивчатися	Командне лідерство як безперервний процес взаємозацікавленої взаємодії, комунікативна діяльність, управління талантами, формування простору однорумців-послідовників серед підлеглих
Чому це цікаво/треба вивчати	<i>Це цікаво</i> , оскільки мова йде про партнерське мислення і партнерську взаємодію у межах команди співробітників. <i>Це треба вчити</i> , щоб: <ul style="list-style-type: none"> • Уміти окриляти співробітників. • Застосовувати дієві методи задоволення у співробітників потреб вищих рівнів. • Підходити до колективу як до айсбергу з надводною та підводною частинами якостей та взаємодій. • Володіти методикою застосування «золотих слів» - професійних компліментів. • Формувати й удосконалювати Дорожню

	<p>карту динамічної команди.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ефективно комунікувати з партнерами по команді.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p><i>Результатами навчання стане:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Застосування інструментарію синергійної взаємодії співробітників. • Умілий вибір дієвого й результативного стилю командного лідерства. • Використання дієвих механізмів управлінського спілкування в команді співробітників. • Комунікативна майстерність керівника-лідера.
Як можна користуватися знаннями і уміннями (компетентності)	<p><i>Студенти</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>знатимуть:</i> <ul style="list-style-type: none"> • сутність командного лідерства; • значимість синергійної взаємодії для функціонування ефективної команди співробітників; - <i>умітимуть:</i> <ul style="list-style-type: none"> • організовувати синергійну взаємодію в команді співробітників; • застосовувати практичний інструментарій для організації роботи ефективної команди співробітників; • застосовувати методики визначення критеріїв та оцінювання ефективності команди.
Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	Опис та силабус навчальної дисципліни
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»